

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 09-én megtartott nyilvános alakuló üléséről.

Az ülés helve: Mesterszállás, Községháza tanácskozó terme (5452 Mesterszállás, Szabadság út 24.)

Jelen vannak: Molnár Sándor polgármester

Barma Géza képviselő

Varga Tamás Árpád képviselő

Bíró Henrietta képviselő

Olasz Lajos képviselő

dr. Enyedi Mihály jegyző

dr. Balla Vilmos aljegyző

Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Gulyás György HVB elnök

Molnár Sándor polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit az 1. alakuló ülésünkön, Mesterszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén. Köszöntöm képviselő társaimat, a mezőtúri hivatalból megjelent kollegákat, jegyző urat, aljegyző urat, illetve külön köszöntöm a Mezőtúri Rendőrkapitányság Kapitányságvezetőjét, illetve a körzeti megbízottunkat. Tájékoztatok mindenkit, hogy az október 4-én kiküldött meghívóban a napirendek elfogadása előtt szeretném felkérni Gulyás György urat a Választási Bizottság elnökét, hogy a választási eredményeket ismertesse, majd ezt követően szeretném felkérni, hogy az eskütételben úgy, a képviselő társaimat és az én eskütételem elmondására. Köszönöm szépen, átadnám első körben napirend előtt a szót.

Gulyás György HVB elnök: Tájékoztatom Önöket, hogy 2024. június 9-én Mesterszállás településen problémamentesen és eredményesen lebonyolításra került a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és a polgármester megválasztása. A szavazás napján a névjegyzékben szereplő választópolgárok települési szinten 586 szavazóként megjelent 407 fő, azaz a jogosult, választásra jogosultak 69,4 %-a. Elsőként a polgármester választás eredményéről kívánom tájékoztatni Önöket. Főállású független polgármester jelöltként nyilvántartásba vételét 4 fő kérte. Molnár Sándor független jelölt, aki 214 szavazatot kapott, Lukács Margit független jelölt 79 szavazatot kapott, Bíró Henrietta független jelölt 58 szavazatot kapott, Ferenc József független jelölt 54 szavazatot kapott. A polgármester választás eredményes volt, a megválasztott polgármester a szavazatok 52,8%-ban Molnár Sándor független jelöltté. Egyéni listás jelöltként 14 fő kérte a nyilvántartásba vételét. Az egyéni listás képviselő választás eredményes volt, a lakosság szám alapján a megválasztható képviselők száma 4 fő, az egyéni listán megválasztott helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai lettek, Barma Géza , független jelölt 284 szavazattal, Varga Tamás Árpád független jelölt 267

szavazattal, Bíró Henrietta független jelölt 196 szavazattal, Olasz Lajos független jelölt 106 szavazattal. Mesterszállás község Helyi Választási Bizottsága mind a polgármester választás, mind az egyéni listás képviselő választás eredményét határozatban állapította meg. A választások eredményéről hozott határozatok ellen fellebbezés nem volt. Tájékoztatom Önöket, hogy a Választási Bizottságoknak a szavazatszámoló által hozott választást érintő határozat ellen fellebbezésről döntés hozni nem kellett, e tekintetben a bizottsághoz megkeresések nem érkeztek. Ezúton köszönöm meg a választás előkészítésében, lebonyolításában részt vevő valamennyi bizottsági tag, póttag, a Helyi Választási Iroda vezetője és munkatársai munkáját, a választás kapcsán a jelöltek együttműködését jogszabályi keretek között tanúsított magatartását. Kérem, engedjék meg, hogy Mesterszállás község Helyi Választási Bizottsága elnökeként a 2024. évi a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása eredményeként megválasztott polgármesternek és a képviselő-testület valamennyi tagjának gratuláljak, munkájukhoz erőt, kitartást, egészséget kívánjak. Köszönöm szépen.

Molnár Sándor polgármester: Nagyon szépen köszönöm a választási eredmények ismertetését és akkor a képviselőket megkérném, hogy az esküt tegyék le. Ebben felkérném Gulyás György urat, a Választási Bizottság elnökét.

Gulyás György HVB elnök: Kérem a megválasztott képviselőket, hogy az esküt tegyék le és ismételjék utánam az esküszöveget!

„ Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mesterszállás fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Az eskü szövegét Barna Géza, Varga Tamás Árpád, Bíró Henrietta, Olasz Lajos

Megkérem az esküt letevő települési képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá.

Molnár Sándor polgármester: A továbbiakban a polgármesteri eskütételhez szintén felkérem Gulyás Györgyöt.

Gulyás György HVB elnök: Megkérem a polgármestert, hogy az esküt tegye le és az eskütételt ismételje utánam.

„ Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mesterszállás fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Megkérem az esküt tevő polgármestert, hogy az esküokmányt írja alá.

Molnár Sándor polgármester: Nagyon szépen köszönöm Gulyás György HVB elnöknek a közreműködést. Akkor ismételten köszöntök mindenkit. Az elmúlt időkben a folyamatos információk alapján, amiért én úgy döntöttem, hogy Mesterszálláson én polgármesterként

akarok dolgozni, összefoglalnám egy mondatban. Megpróbálok minden tudásommal a lehető legjobban arra ügyelni, hogy a Mesterszállás működését a takarékoság elve és a lehetőségek maximális kihasználásával előremozdítsam, azért hogy a településünk gyakorlatilag egy élhető és olyan település legyen a környező települések között, ahova amikor az ember bejön, azt lássa, hogy itt egy élhető és normális település van, ahol az embereknek jó lakni. És ezen belül minden egyes feladatkör ez a fő szabályként fog részemről megvalósulni. Köszönöm.

A napirendi pontok tárgyalása előtt megállapítom, hogy mindannyian jelen vannak képviselőtársaim, tehát a testületi ülés teljes, határozatképes. A 2024. október 04-én kiküldött meghívóban szereplő pontokat tárgyalja a képviselő-testület és kérem, hogy aki ezzel a kiküldött napirendi pontokkal egyetért, az ugye szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Község Önkormányzata
42/2024. (X.09.) képviselő-testületi határozata

a Mesterszállás Község Képviselő-testülete 2024. október 09-ei alakuló ülés napirendjének jóváhagyásáról

Mesterszállás Község Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48.§(1) bekezdése alapján - elfogadja a 2024. október 09-ei nyílt ülésének napirendjeit.

1. Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Molnár Sándor polgármester
2. A titkos szavazás lebonyolításában közreműködő szavazatszámláló bizottság elnökének, tagjainak megválasztására
Előadó: Molnár Sándor polgármester
3. Az alpolgármester megválasztására
Előadó: Molnár Sándor polgármester
4. Az alpolgármester esküvétele
Előadó: Molnár Sándor polgármester
5. A képviselő-testület bizottsága elnökének és tagjainak megválasztására
Előadó: Molnár Sándor polgármester
6. A polgármester illetménye és költségtérítésének megállapítására
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző
7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására
Előadó: Molnár Sándor polgármester

8. A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotására
Előadó: Molnár Sándor polgármester
9. Kiss Gábor végkielégítésének megállapítása
Előadó: Molnár Sándor polgármester
10. A természetben nyújtott szociális célú tüzelőanyag támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előadó: Molnár Sándor polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1. napirendi pont

Az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Molnár Sándor polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezném, hogy kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatban van-e. Tekintettel arra, hogy az SzMSz elfogadását követően ki kell hirdetni, ki kell függeszteni és közzé kell tenni, így ennek az időtartamára szünetet rendelnek el.

dr. Enyedi Mihály jegyző: Gyorsan megleszünk. Ez azért van, mert ugye a neve is tartalmazza Szervezeti és Működési – és amit módosítottunk a szabályzaton, az az, hogy a képviselő-testület új névsorát beillesztettük a mellékletbe. Azt szeretném kérni, hogy mindenki nézze már meg a Szervezeti és Működési Szabályzatot - ha valakinek kérdése vagy javaslata van, szívesen várom és akkor azt esetlegesen beépítjük az újba – bár ez egészen jó, működőképes. Probléma, panasz eddig nem volt erre, de ha valakinek valami jó ötlete van, amivel még nem találkoztunk, azt természetesen megnézzük, hogy hogyan lehet beleilleszteni. Köszönöm szépen.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal megalkotta az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2024.(X. 9.) önkormányzati rendeletét.

(Szünet után)

2. napirendi pont

A titkos szavazás lebonyolításában közreműködő szavazatszámláló bizottság elnökének, tagjainak megválasztására

Molnár Sándor polgármester: Polgármester helyettesítésére és annak munkájának segítésére alpolgármestert kell választanunk. Ehhez azonban a titkos szavazás lebonyolítására lesz szükség, amire is úgynevezett szavazatszámoló bizottságot kell létrehoznunk, aminek az elnökét és tagjainak megválasztása lenne a feladatunk. A szavazatszámoló bizottság elnökének Bíró Henriettát javaslom, tagjainak Olasz Lajost és Varga Tamást. Ezzel kapcsolatban bárkinek bármilyen kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, akkor ezen bizottságra, szavazatra bocsájtom a kérdést.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Község Önkormányzata
43/2024. (X.09.) képviselő-testületi határozata

A titkos szavazás lebonyolításában közreműködő szavazatszámoló bizottság elnökének, tagjainak megválasztásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésére, valamint az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 9/2013. (VI. 24.) önkormányzati rendelete 43.§-a, 52.§(3) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

1. Masterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szavazatszámoló bizottságot hoz létre az alpolgármester választásának lebonyolítására.
2. A Szavazatszámoló bizottság elnöke: Bíró Henrietta képviselő
Tagjai: Olasz Lajos képviselő
Varga Tamás képviselő
3. A bizottság tevékenysége az alpolgármester 2024. október 09-ei választásával összefüggő feladatok ellátására terjed ki.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

3. napirendi pont

Az alpolgármester megválasztására

Molnár Sándor polgármester: Akkor az alpolgármester megválasztására tennék javaslatot. Az alpolgármester személyére én Barna Géza képviselőtársunkat javasolnám és megkérdezném egyúttal Barna Gézát, hogy ezen javaslatomat elfogadja-e.

Barna Géza képviselő: Igen, de személyes érintettségemet bejelentem, szavazni kívánok.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat 44/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

Barna Géza képviselő személyes érintettségének bejelentéséről

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

1. Masterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásáról szóló előterjesztésre vonatkozóan Barna Géza képviselő személyes érintettségét tudomásul vette.
2. Masterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, ahhoz hogy Barna Géza képviselő az alpolgármester megválasztásáról szóló előterjesztésre vonatkozóan a szavazásban részt vegyen.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Masterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Masterszállási Kirendeltsége, Helyben

Molnár Sándor polgármester: Akkor felkérném a szavazatszámoló bizottság tagjait, hogy a másik irodában lévő titkos szavazás lebonyolítására. Erre az időre szünetet rendelék el.

(Szünet után)

Bíró Henrietta képviselő: A mai ülésen az alpolgármester választása megtörtént. 5 érvényes szavazattal Barna Gézát alpolgármesternek elfogadtuk. A szavazás rendben zajlott és minden szavazat érvényes volt.

Molnár Sándor polgármester: Köszönjük szépen. Egyértelműen megállapítjuk, hogy Mesterszállás alpolgármestere Barna Géza, akinek ezúton is gratulálunk. Jó munkát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

**Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata**

Az alpolgármester megválasztásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §-ára, valamint az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 63. §-ára- az alábbi határozatot hozza:

1.Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott titkos szavazással - a képviselő-testület megbízatásának időtartamára - a polgármester javaslatára saját tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek Barna Géza képviselőt megválasztja.

2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Molnár Sándor polgármestert, hogy az esküt az alpolgármestertől vegye ki.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1.Molnár Sándor polgármester,Helyben

2.Barna Géza alpolgármester, Helyben

3.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben

4.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben

5.Képviselő-testület tagjai, Helyben

6.Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

4. napirendi pont

Az alpolgármester eskütétele

Molnár Sándor polgármester: Megkérném a teremben lévő közönséget, hogy az alpolgármester eskütételéhez legyenek szívesek felállni. Megkérem az alpolgármestert, hogy az esküt tegye le és kérem a szöveget ismétlje utánam.

„Én, Barna Géza becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mesterszállás fejlődésének előmozdítása

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Megkérem az esküt tevő polgármester urat, hogy az esküokmányt írja alá.

5. napirendi pont

A képviselő-testület bizottsága elnökének és tagjainak megválasztására

Molnár Sándor polgármester: A képviselő-testületi bizottságaival kapcsolatban az ismeretanyag kiment, de 1000 lakos alatti településnél 1 Bizottság is elláthatja a feladatot, ezért Mesterszálláson a Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság felállítására kerülne sor. Az alapján elnöknek Bíró Henriettát, elnökhelyettesnek Varga Tamást, tagnak pedig Olasz Lajos urat javasoltuk. Amennyiben kérdés hozzászólás nincs, akkor ezt is szavazásra bocsájtánám a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

A képviselő-testület bizottsága elnökének és tagjainak megválasztásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdésére– az alábbi határozatot hozza:

1.Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Vagyonynyilatkozat Nyilvántartó és Ellenőrző Bizottság

elnökének *Bíró Henrietta* képviselőt,

elnökhelyettese *Varga Tamás Árpád* képviselőt,

Képviselő tag: *Olasz Lajos* megválasztja.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

6. napirendi pont

A polgármester illetménye és költségtérítésének megállapítására

Molnár Sándor polgármester: Erre felkérném dr. Enyedi Mihály jegyző urat, ennek ismertetésére.

dr. Enyedi Mihály jegyző: Kicsit visszamegyek jogtörténelemben, hogy miért szavaz erről egyáltalán a testület. 1990. után a helyi önkormányzatokról szóló törvény sávot adott meg a különböző lakosságszámú településeknek, amin belül a képviselő-testület állapította meg a polgármesternek a fizetését. Ez a törvény 2011-ben hatályon kívül lett helyezve, helyette jött a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló ez a Mötv. rövidítve, egyben hatályon kívül lett helyezve, helyette jött a Magyarország Önkormányzatairól szóló törvény, ami egy más rendszert alkalmaz. Itt mindig valamihez fixen kötve van valakinek a jövedelme, korábban a főpolgármester volt, jelenleg a megyei jogú városok polgármesterének az illetménye, ez 1.300.000.Ft. - bruttóban és ebből lakosságszám arányosan egy A-G pontig terjedő felsorolásban meg van határozva az, hogy az adott lakosságszámba eső település- Mesterszállás az 500-1500 fő közé tartozik, itt mennyi a megyei jogú város polgármesteréhez viszonyított fizetés aránya. Ez az 50%, tehát az 1300.000.-nek a fele. Ehhez még törvény erejénél fogva jön egy 15%-os költségtérítés valamint egy nyelvvizsga pótlék, amennyiben van a polgármesternek – még ez is megilleti őt. Hát ez ugye csak számomra jogelméleti kérdés, hogy ha ilyen egyértelmű a törvény, akkor – hogyha megállapítja – miért kell szavazni a képviselő-testületnek. Nem tudom, de mivel a törvény ezt írja elő, ezért azt szeretném kérni, hogy az előterjesztettek szerint ezt a tisztelt képviselő-testület fogadja el. Köszönöm szépen.

Molnár Sándor polgármester: Köszönöm szépen. Érintettségemet bejelentem, de szavazni kívánok.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat 47/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

Molnár Sándor polgármester személyes érintettségének bejelentéséről

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester illetménye és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztésre vonatkozóan Molnár Sándor polgármester személyes érintettségét tudomásul vette.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, ahhoz hogy Molnár Sándor polgármester a polgármester illetménye és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztésre vonatkozóan a szavazásban részt vegyen.

Felelős: Molnár Sándor polgármester
Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:
Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

- 1.Molnár Sándor polgármester,Helyben
- 2.Barna Géza alpolgármester, Helyben
- 3.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 4.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
- 5.Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 6.Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

Akkor szavazásra bocsájtánám ezt a napirendi pont határozati javaslatát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzata
48/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

a polgármester illetményének, költségtérítésének elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 64.§ (1), (2), 71. § (2), (4) és (6) bekezdéseire figyelemmel, továbbá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A. § (1)-(2) bekezdései, továbbá a 225/L. § (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Sándor polgármester illetményét 2024. október 1. napjától havi bruttó 650.000 Ft-ban, azaz havi bruttó hatszázötvenezer forintban állapítja meg.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár Sándor polgármester költségtérítését 2024. október 1. napjától havi bruttó 97.500 Ft-ban, azaz havi bruttó kilencvenhétezer-ötszáz forintban állapítja meg.
3. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri dr. Enyedi Mihály jegyzőt, hogy a polgármester illetményével, költségtérítésével összefüggő személyügyi, pénzügyi, és adminisztratív intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben

2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben

7. napirendi pont

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására

Molnár Sándor polgármester: Erről is az anyag mindenki számára kiment. Nem tudom, jegyző úr kívánsz-e megjegyzést tenni.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Az előterjesztés szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester illetményéből számoljuk vissza. A társadalmi megbízatású alpolgármesternek a tiszteletdíja nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester illetményének a 90%-át.

Barna Géza képviselő: Szokás szerint én le kívánok mondani erről.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Köszönöm szépen. Először szavazzuk meg, utána pedig történjen a bejelentés meg. Viszont azt hangsúlyozom, meg kell állapítani. Tehát ez is törvényi kötelezettség. Az úgy nem működik, hogy nem állapítjuk meg. Először kötelező a megállapítás és ezt követően rendelkezhet úgy az alpolgármester, hogy lemond erről.

Barna Géza alpolgármester: Érintettségemet bejelentem, de szavazni kívánok.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat 49/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

Barna Géza alpolgármester személyes érintettségének bejelentéséről

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztésre vonatkozóan Barna Géza alpolgármester személyes érintettségét tudomásul vette.
2. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, ahhoz hogy Barna Géza alpolgármester az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztésre vonatkozóan a szavazásban részt vegyen.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

- 1.Molnár Sándor polgármester,Helyben
- 2.Barna Géza alpolgármester, Helyben
- 3.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 4.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
- 5.Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 6.Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

50/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2)-(3) bekezdéseire- az alábbi határozatot hozza:

1.Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Barna Géza társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024.október 9. napjától havi 195.000 forintban, azaz havi egyszázkilencvenötezer forintban állapítja meg.

2.Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Barna Géza társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 29.250 Ft-ban, azaz huszonkilencezer-kettőszázötven forintban állapítja meg.

3.Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Molnár Sándor polgármestert, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa el.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

- 1.Molnár Sándor polgármester, Helyben
- 2.Barna Géza alpolgármester, Helyben
- 3.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 4.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
- 5.Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 6.Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

8. napirendi pont

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotására

Molnár Sándor polgármester: Erről is a tájékoztató anyag kiment és gyakorlatilag a benne foglaltak alapján a képviselők tiszteletdíjának összege bruttó 10.000.-Ft lenne a mostani időtől kezdve. Kérem, hogy amennyiben aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Olasz Lajos képviselő: Le kívánok mondani az összegről.

Molnár Sándor polgármester: Amennyiben le kívánsz mondani – most ez megszavazásra került – későbbiekben tudsz nyilatkozni egy lemondó nyilatkozattal.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal megalkotta a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 9/2014. (X. 09.) önkormányzati rendeletét.

9. napirendi pont

Kiss Gábor végkielégítésének megállapítása

Molnár Sándor polgármester: Ugye az előző polgármester, Kiss Gábornak a törvény erejénél fogva 3 havi végkielégítés jár, ugye az alapján egyeztetés történt pénzügyi lehetőségek terén és minden egyéb anyagi lehetőségek tekintetében is. Gyakorlatilag az Önkormányzat vagyoni helyzete, plusz juttatást nem tud – bármennyire is szeretne, de ha egyszerűen nem tudjuk, ezért a 3 hónapi végkielégítésre tennék javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát.

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2024.(X.9.) képviselő-testületi határozata

Kiss Gábor végkielégítésének megállapítására

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/D. § (1) bekezdésére— az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kiss Gábort nem részesíti a számára törvényben meghatározott háromhavi illetményének megfelelő összegű végkielégítésen felüli juttatásban.

Felelős: Molnár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

- 1.Molnár Sándor polgármester, Helyben
- 2.Barna Géza alpolgármester,Helyben
- 3.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 4.dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
- 5.Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 6.Kiss Gábor távozó polgármester
- 7.Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben

10. napirendi pont

A természetben nyújtott szociális célú tüzelőanyag támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Molnár Sándor polgármester: Az anyag kiment, annyi, hogy a benyújtott támogatási igény 276 mázsa szénről indult volna, ebből, ami elbírálásra, és amit úgymond megkaptunk 1.080.000.-Ft, ebből lesz megvásárolva a szociális szén, feltételei, hogy ki hogy mint, ez ugye ott van.

dr. Balla Vilmos aljegyző: Én a magam részéről annyit szeretnék mondani, hogy polgármester úrnak és a képviselőknek jó egészséget kívánok és jó munkát, gratulálok a megválasztásukhoz. Mi a hivatal részéről jegyző úrral minden olyan segítséget megadunk –jogi, de nemcsak jogi témában, amit a Közös Önkormányzati Hivatal illetve a hivatal szervezeti egységei szakmai feladataiban beletartoznak, hatóság, személyügy, stb., - most nem sorolom fel. Van egy kirendeltség-vezetőnk, az Adrienn,rajta keresztül folyik ugye a kistelepüléseknél a munka, tehát bármely képviselőnek valamely problémája van, valamely szabályzatot módosítani szeretne. Az SZMSZ-t is vissza lehet hozni, hogyha valakinek valamilyen ötlete, javaslata van, nyitva van az ajtó, mindent beszéljünk meg, tehát ne legyen az, hogy valami probléma van és akkor nem beszélünk róla. Tehát ezt szeretném is kérni, mindenben segítséget tudunk nyújtani, úgyhogy én ezt szerettem volna kérni. Bízom a közös munkában, együttműködésben. Köszönöm szépen.


Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal megalkotta a természetben nyújtott szociális célú tüzelőanyag támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 10/2024.(X.9.) önkormányzati rendeletet.

Több kérdés, észrevétel nem volt, így Molnár Sándor polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


Molnár Sándor
polgármester



K.m.f.


dr. Enyedi Mihály
jegyző